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Prijedlog proračuna Varaždinske županije za 2025. godinu kao i osnivanje javne ustanove 

u kulturi Centar za upravljanje kulturnom baštinom Varaždinske županije – CUKUR bile su 

glavne teme radnog sastanka župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka s 

gradonačelnicima i načelnicima s područja županije. 

Ujedno, radni sastanak bio je i prigoda da se načelnici i gradonačelnici upoznaju s 

realiziranim projektima, ali i planovima od predstavnika Županijske uprave za ceste, 

Hrvatskih cesta, Hrvatskih voda i Hrvatske elektroprivrede. Domaćin sastanka bila je 

Općina Maruševec te je načelnik Općine Mario Klapša tom prilikom zahvalio županu što je 

Maruševec ovog puta odabran kao mjesto održavanja radnog sastanak kako bi se 

sudionici mogli pobliže upoznati s investicijama i planovima na području Varaždinske 

županije.

Kao što je istaknuo župan Anđelko Stričak prijedlog Proračuna Varaždinske županije za 

2025. godinu iznosi 256,5 milijuna eura.



- Imamo nikad veći proračun Varaždinske županije, kao i nikad više dobivenih sredstva iz 

europskih fondova, oko 40 milijuna eura. Želim naglasiti kako je 87,77% proračunskih 

sredstava usmjereno na ono što nam je izuzetno važno, a to su obrazovanje, zdravstvo, 

gospodarstvo i poljoprivreda – rekao je župan Stričak.

Ujedno, prisutni gradonačelnici i načelnici na kolegiju usuglasili su se oko osnivanja javne 

ustanove u kulturi Centar za upravljanje kulturnom baštinom Varaždinske županije – 

CUKUR.

- Riječ je o krovnoj ustanovi koja bi vodila brigu o kulturnim dobrima Varaždinske županije, 

odnosno o Interpretacijskom centru Špilja Vindija, Centru za posjetitelje Gomila, 

Gaveznice, dvorcu Bela I, te vojarni u Optujskoj ulici, a bila bi zadužena i za promociju, 

sadržaje i programe u Šaulovcu i Opeki – objasnio je župan Stričak dodavši kako se na 

području Varaždinske županije nalazi 228 zaštićenih i preventivno zaštićenih nepokretnih i 

nematerijalnih kulturnih dobara, od čega su 32 arheološka kulturna dobra, 172 je 

nepokretnih pojedinačnih kulturnih dobara, 18 nematerijalnih kulturnih dobara, 5 kulturno-

povijesnih cjelina i 1 je kulturni krajolik, a dva su nematerijalna kulturna dobra zaštićena i 

na UNESCO-voj listi nematerijalne baštine svijeta.

Ravnatelj Županijske uprave za ceste Tomislav Osonjački upoznao je gradonačelnike i 

načelnike kako je zimska služba spremna za nadolazeće zimu. Što se tiče radova 

spomenuo je kako je ŽUC odradio zahvate na oko 70 lokacija diljem Varaždinske županije 

koje su bile evidentirane tijekom godine, dok su nekoliko stotina lokacija odradili tijekom 

redovnog održavanja te pozvao gradonačelnike i načelnike na daljnju suradnju.

Rukovoditelj Poslovne jedinice HC – Varaždin Davor Bobičanec naveo je dio ulaganja 

Hrvatskih cesta na području Varaždinske županije od rekonstrukcije DC 24 Možđenec-

Ljubešćica, do raskrižja DC 3 u Općini Kneginec, rekonstrukcije dijela DC 24 od Poljanca 

do Hrastovskog, kružnog raskrižja DC 3 u Vidovcu, kao sporazumni s općinama za 

projektiranje rekonstrukcije raskrižja Bednja DC 74, Sračinec DC 2 i Cestica DC.

Direktor Hrvatskih voda – VGO za Muru i gornju Dravu Milan Rezo  također je napravio 

pregled ulaganja Hrvatskih voda u protekle četiri godine naglasivši kako su Hrvatske vode 



uložile oko 45 milijuna eura investicija na području Varaždinske županije, a ambicioznih 

planova ni za iduće razdoblje ne nedostaje.

Direktor HEP ODS „Elektra Varaždin“ Zdenko Đula naglasio je kako je HEP ove godine u 

energetsku infrastrukturu na području Varaždinske županije i jedan dio Krapinsko-

zagorske županije uložio oko sedam milijuna eura.

Radnom sastanku s gradonačelnicima i načelnicima prisustvovala je i pročelnica za 

poslove Skupštine i župana Renata Skoko, kao i pročelnica za proračun i javnu nabavu 

Klaudija Brezovec.










